

Профессия менеджера

Выполнил: Состравчук Д гр.5206

Среди основных характеристик, присущих людям этой профессии, на первом месте стоит умение общаться.



Хороший менеджер знает, как работать с
возражениями клиентов и как вести
переговоры.



Все эти навыки могут быть реализованы только в том случае, если человек обладает уверенностью в себе, мобильностью, активностью, целеустремленностью и отличной коммуникабельностью.



Работа менеджера по продажам совершенно
не предназначена для замкнутых и мало
активных людей.



Ежедневная работа менеджера может быть сопоставлена с игрой актера. Все клиенты имеют разные характеры и интересы, к каждому нужно подобрать свой ключик, перед каждым нужно сыграть определенную роль. Менеджер, по сути, должен уметь ловить кураж и азарт от своей работы.



Работа менеджера не строится на одних только личностных качествах. Данный работник как никто другой должен досконально разбираться в продукции, которую он продает, знать особенности и тенденции рынка, владеть информацией о конкурентах. Хороший продавец знает, какими достоинствами и недостатками характеризуется его товар, при этом умеет недостатки превращать в преимущества. Также обязательным является знание потребностей клиентов и умение предложить товар так, чтобы он соответствовал этим потребностям.

Выбирая профессию, каждый человек должен, прежде всего, самому себе ответить на вопрос: «Почему я выбрал именно эту профессию?» Целью моей презентации является ответить на вопрос: «Почему я выбрала профессию менеджера?»»



Для меня этот вопрос актуален, как никогда.

На данный момент я учусь в Бурятской
Государственной Сельскохозяйственной
АКАДЕМИЯ ИМ. В.Р. ФИЛИППОВА по
специальности менеджмент и направлению
«управление человеческими ресурсами» на 2ом
курсе.

И честно сказать, выбирала эту
специальностьне очень обдуманно, мне просто
это показалось интересным. Сейчас процесс
обучения доказывает, что показалось мне это
верно.

И так! Почему я выбрала профессию данную профессию? В моей семье много профессий: Инженеры, военные, менеджеры, юристы и т.д. Когда обучение в школе подходило к завершению, время шло и интересы менялись.

Сегодня любой современный школьник знает, что окончание обучения – это не только пора строгих экзаменов и выпускных вечеров, но еще и ответственный шаг в жизни каждого человека – выбор будущей профессии.

Я начал рассматривать профессии как у родственников и начал рассуждать.

На деле, ни одна компания не может существовать без менеджеров - ведь как только появляется фирма, сразу же появляется и потребность в управлении ею. Именно этим занимаются современные менеджеры. Поэтому можно сказать, что сегодня менеджер - одна из основных и наиболее востребованных профессий.



При нынешнем высоком и постоянно растущем уровне развития мировой экономики профессия экономиста становится как никогда более актуальной и востребованной.

Кроме того, современного экономиста отличают и прозорливость, умение анализировать рынок, делать соответствующие выводы и совершать безошибочные расчеты. Это означает, что специалисту подобного уровня понадобятся такие качества как профессионализм, предельная внимательность и повышенная ответственность.

Не случайно в крупных компаниях менеджер по праву считается вторым по значимости лицом после директора, поскольку от его четко выверенных действий и своевременных советов часто зависят благосостояние и процветание всей организации.

Спасибо за внимание!

